

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO

00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14
CASELLA POSTALE 2450

COMUNICATO UFFICIALE N. 104/A

1) **ERRATA CORRIGE ALL'ALLEGATO A) DEL C.U. 79/A del 17 MARZO 2008**

A pagina 12 dell'allegato A) al C.U. n. 79/A del 17 marzo 2008, il Sostituto Giudice Sportivo della Delegazione Provinciale di La Spezia deve intendersi ARGENZIANO Marco anziché GARDELLA Giacomo

2) **ERRATA CORRIGE ALL'ALLEGATO A) DEL C.U. N. 93/A del 5 MAGGIO 2008**

Al rigo 16 della pagina 6 dell'allegato A) al C.U. n. 93/A del 5 maggio 2008 tra le parole "compreso," e "ai lavoratori dipendenti" sono inserite le seguenti parole "ai tesserati,"

PUBBLICATO IN ROMA IL 14 MAGGIO 2008

IL SEGRETARIO
Antonio Di Sebastiano

IL PRESIDENTE
Giancarlo Abete